Kleintransformatoren

BlechgréBen Nach DIN 41302
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*) Die ongegebanen Windungszahlen gelten bei angeschlossenen Wirkleistungsverbrauchern (ohmsche Belastung).
Beispiel: Kleinlransformator 220 V24 V, Belastung 280 W bei cos ¢ = 1. Gesuchi: Kern und Wicklungen.
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For eine Eingangswicklung und eine Ausgangswicklung ist nach der
Barechnungsiafel ein Kern E1 130 b urfurdc:ﬁ 1

Eingangswickiung Windungszahl Ny = 2.51 v 220V = 554 .
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Dramdurchmesser  di = Tmm mml
Ausgangswicklung Mndungsmm Ny =265 -+ 24V = 63,6 = b4
280 VA - 11.66 A

WindungsiBnge Stromabgabe U v -
Iy innere Halfte Stromdichie (auBan) 3z = 2,1 —‘:n!
I3 dulers Halfte 3 11 HA
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Drahidurchmesser dp = 2,66 mm = 2,7 mm




